

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 292/02-04-2018 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Την 2^η Μαΐου 2018, ημέρα Τετάρτη, και ώρα 15:30 μ.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος).

Παρόντες:

1. Σωτηροπούλου Ραφαέλλα – Ελένη του Παναγιώτη, Λέκτορας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. ΑΗ433650), ως αναπληρωματικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών.

Μέσω τηλεδιάσκεψης:

2. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εμμανουήλ - Νώντα, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΖ153351), ως πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ.

3. Ηλιάδου – Τάχου Σοφία του Σταύρου, Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΗ305839) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης.

4. Λούτα Μαλαματή του Δημητρίου, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. ΑΚ423656), ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών.

5. Μπράτισης Θαρρενός του Παναγιώτη, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. ΑΙ880930) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών.

6. Καστρίσης Ιωάννης του Σεραφείμ, Επ. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. Φ239342) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών (χωρίς δικαίωμα ψήφου)

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε.).

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**5. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών****5.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων**

5.2.1 Έγκριση εισήγησης επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων για την επιλογή ενός (1) Εξωτερικού Συνεργάτη με αντικείμενο «Τεχνική υποστήριξη του εκπαιδευτικού έργου του Μεταπτυχιακού», για συνολικό διάστημα 7 μηνών, με ανώτατο προϋπολογισθέν ποσό 3.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νομίμων κρατήσεων) στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών "Επιστήμες της Αγωγής: Δίγλωσση Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση"» με κωδικό 1385, Ε.Υ. κ. Αλευριάδου Αναστασία. (αρ. πρόσκλησης 08/2018).

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνονται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρνέλλο Γεώργιο για τη με αριθμό πρωτ. 3190/25-04-2018 εισήγηση των μελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που ορίστηκαν με την με αρ. 288/07-03-2018 απόφαση της Ε.Ε., και αποτελούνταν από τους κ. Αλευριάδου Αναστασία, Βέζου Ελένη και Βουτσικήδη Παναγιώτη, για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο «Τεχνική υποστήριξη του εκπαιδευτικού έργου του Μεταπτυχιακού», με ανώτατο προϋπολογισθέν ποσό 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων), για χρονικό διάστημα 7 μηνών.

Σύμφωνα με την από 3190/25-04-2018 εισήγηση των μελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων στην υπ' αριθμ. 08/2018 πρόσκληση, εκδήλωσε ενδιαφέρον και κατέθεσε εμπρόθεσμα πρόταση για το αντικείμενο ο παρακάτω:

1. Σαλακίδης Γεώργιος

Α) ο κ. Σαλακίδης Γεώργιος πληροί το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων-κριτηρίων, σύμφωνα με τα παρακάτω:

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

1. Πτυχίο ΠΕ Πληροφορικής – Πληροφορικής Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ)

2. Καλή γνώση Αγγλικών – B2 (Lower)

3. Επαγγελματική εμπειρία συναφούς αντικειμένου στην τεχνική υποστήριξη θεμάτων πληροφορικής, εγκατάστασης & συντήρησης λειτουργικών συστημάτων εκπαιδευτικών δομών – πληροί 118,63 μήνες

Συνεκτιμώμενα προσόντα – (σύμφωνα με την πρόσκληση)

1. Εμπειρία σε αντικείμενα πληροφορικής (ενδεικτικά: διαχείριση τοπικών δικτύων Η/Υ, κατασκευή ιστοσελίδων, PHP, SQL, επίλυση συνηθέστερων τεχνικών προβλημάτων Η/Υ και προβλημάτων λειτουργικών συστημάτων Windows καθώς και εφαρμογών γραφείου) – πληροί.

Μετά τη ολοκλήρωση της συνέντευξης ο πίνακας αξιολόγησης τυπικών και συνεκτιμωμένων προσόντων διαμορφώνεται ως εξής:

	ΠΡΟΣΟΝ - ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΣΑΛΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
1	Βαθμός τίτλου σπουδών	Βαθμός * 50	279
2	Εμπειρία (ανά μήνα) και μέχρι 60 μήνες	7 (ανά μήνα)	60
3γ	Γνώση ξένης γλώσσας (Καλή)	30	30
4	Γνώση συνεκτιμωμένων αντικειμένων πληροφορικής (π.χ. PHP, SQL)	≤ 50 (με την κλίμακα του 5)	20
5	Συνέντευξη (προσδιορίζονται τα κριτήρια αξιολόγησης τα οποία και βαθμολογούνται)	10% επί του συνόλου των κριτηρίων της πρόσκλησης	87,82
Σύνολο Βαθμολογίας			476,82

Ως εκ τούτου τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης εισηγούνται την αποδοχή της πρότασης του μοναδικού υποψηφίου που κατέθεσε αίτηση και πληροί τα τυπικά προσόντα της πρόσκλησης κου. Σαλακίδη Γεωργίου.

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών αποδέχονται στο σύνολο την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης και εγκρίνουν την υπογραφή της σύμβασης με τον κ. Σαλακίδη Γεώργιο, εφόσον ήταν ο μοναδικός υποψήφιος που κατέθεσε πρόταση και πληρούσα τα τυπικά προσόντα της πρόσκλησης.

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Αν. Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων πρακτικών

της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ.
Κοζάνη, 03/05/2018

Η Προϊσταμένη
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ
Χριστίνα Πεταλωτή